



爱在上海,干在上海,感谢上海

进城务工青年,从乡村,到城市,背着行囊,带着期望。他们从田间到工厂,虽湿了衣襟,却收得梦想。他们服务于城市发展的各个行业,为上海的发展奠基护航。上周,由团市委牵头举办的第九届上海市优秀进城务工青年(标兵)评选结束,共有20位服务在上海各行各业的优秀进城务工青年得到评委与社会认可,获得荣誉。他们在上海这片包容的土地上,脚踏实地尽情施展自己才华。上海没有忘记他们辛勤的付出,他们也感谢这片土地的培养。

青年报见习记者 陈晓颖 记者 周胜洁 刘晶晶 整理

顾大国

感谢上海,感谢光明,让我在农场辛苦但充实并快乐地工作生活着。感谢所有在我十四年工作中帮助过我的人。在上海,做任何事,从事任何职业,只要坚持下去,一定会收获成功。青年朋友们,让我们一起在上海做一个快乐的新时代农民吧!

祁颖莹

上海是个充满生机与活力的国际大都市,能在这里生活打拼,我感到无比骄傲和自豪。她包罗万象,给予了我们众多谋生与发展的人生机遇。虽然,我在这里生活只有短短十年,但我对她的爱却是真真切切的,与其说,我对她的爱有多深,不如说是她的爱哺育了我,给了我生存与成长的机会。

陈园园

在松江,在上海,我每天要接触上外的老师和学生,为他们解决和处理生活事宜,做好服务工作,和他们在一起觉得每天都过的很充实、快乐。无论是走在校园的梧桐树下还是在操场上都让我感到无比舒心。正是因为这样,我不知不觉地度过了十二个年头。在今后的日子里,我依然会保持乐观的心态和工作热情,做好自己的本职工作,继续在这座美丽城市生活。

张瑞祥

来到上海工作生活的15年里,我从一名普通的农民工,成长为技术能手,也有一个幸福的三口之家。亲身经历了城市公交从常规车型,到高等级车型普及,再到如今新能源车型的推广;也亲眼见证了充满活力的上海日新月异的发展。我想正是因为上海的蓬勃向上,鼓舞激励了和我一样的农民工,选择为上海拼搏奋斗。在这里有机遇和挑战,也有收获和喜悦,这里是我梦想开始的地方,也将是我实现梦想的地方。

管昌盛

那一年,我18岁,在最美好的青年岁月,带着朦胧的青春梦想,我第一次离开父母独自来到上海,成为上海国际机场股份有限公司的一员。在这美好的十年间,我收获了成长,懂得了感恩。而我们所做的,只是一名普通消防员应该做的,而我所能做的,就是通过自己的一点实际行动,在自己平凡的岗位上,发出一点光和热,尽一份绵薄的责任。

姚芸

为了吃饱饭,我离开家乡走进了军营,经历了重重考验。离开军营后,他孤身一人来到了上海,希望能在上海闯出自己的一片天空。事实证明,上海是一个海纳百川、成就梦想的城市。艰苦的成长经历造就了我吃苦耐劳的品质,也让我懂得知恩图报的意义。

纪保祥

2005年2月,随着农民工进城务工的派潮,我怀着自己的梦想,从安徽农村来到上海,成为上海赛格集团公司一名普通员工。十多年来从什么都不懂,到成为一名技术工程师兼技术部经理。今后我会以“三严三实”要求,努力工作,为建设上海新故乡而不懈努力。

李国玺

回想12年前,乳臭未干的我怀揣梦想的来到上海,从一线做起,踏踏实实工作。12年后,我成长为经验丰富的技术骨干,在家庭中从一个孩子成为了父亲。如今,每天站在50多米高的桥吊上,望着长兴岛全貌,脚下的桥吊一台台在轮换,小岛也在不停地变化,自己也在不断地成长。伴随着自己的青春与汗水,我与小岛一同前行,起重机的隆隆声,便是我们前行的主旋律。

张小海

在上海的这十年,我勤勤恳恳,扎扎实实,脚踏实地地做好本职工作,为农民工子女的教育事业献出了自己的一份力。今后我将一如既往地恪守“教书育人,为人师表”的职业道德规范,全身心地投入到农民工子女教育事业中。我相信在农民工子女教育事业上,我会越飞越高!

王先友

1997年,我只身来到上海打工。我的亲身感受告诉我:上海,每一天都在发生着巨大的变化,这些变化,给了我们农民工成长的机会,上海使我们农民工有了“第二个家”。同时,我的经历也告诉我,农民工兄弟姐妹们,如果要在上海健康地成长、发展,就要自觉地融入这个城市,就要不断地学习新知识、掌握新技能,加倍努力,奋发有为,在前进的路上,踏出坚实的每一步,去实现美好的理想。

李勇

我出生在山东,二十岁时,我选择来到上海,来到上海三枪集团工作。一晃眼十五年过去了,上海俨然已经是我的第二故乡,我在这里一次次地攀上了自己人生新的高峰。上海就像一只奇异而生动的万花筒,我正享受着生活在上海的每一天,也将继续在自己平凡的工作中创造属于自己的辉煌。

代存山

上海是我梦想能工作的城市,它的摩登,在我多年前第一眼看到时就倍受震撼。每当乘坐地铁,经过有我参建的工程时,心中的自豪感油然而生!能成为轨道交通建设浪潮中的一员,我感到非常幸运,也很荣幸。

上海这座城市不但丰富了我的工作经验及人生阅历,更让我学会了如何更好地为人处事!

祁黎明

非常清晰地记得2002年4月10日,这个我和她第一次亲密接触的日子,我下定决心一定要留下来,因为我坚信她一定能够成就我的梦想。很多年过去了,正是她博大的胸怀和无私的给予让我一步一步地实现着自己的梦想,有一份热爱的工作、一个家、一种开心的生活。我一直庆幸能够生活在她的大家庭,能够见证她的成长,她是那么的可爱,我想对她说一声:“谢谢你,上海!”

陈海军

上海是座不断发展、生命力极强的城市。我们身在上海,只要有一颗热爱上海的心,以上海为家,不断学习与时俱进,奋发图强,相信我们都会取得很大的发展空间,上海对待人才的政策是很优越的,只要我们努力,我们终究会在上海取得一片天地,和大上海一起前进成长!感谢上海给我的一切,我会继续努力,创造辉煌的未来!

黄芳

有人说“海漂”的人就像一只落入水里的皮球,看似落地了其实他飘浮不定。我觉得上海他海纳百川,不管你什么身份什么背景来自哪里,只要你肯努力都能融入这座大都市。上海公平、公正、文明,只要你坚持不懈努力去建设它,这座美丽的城市终究会认可你并以它的方式给予相应的回报!

郑全忠

这里的土地广阔而温热,可以为任何愿意脚踏实地奋力成长的年轻人提供充足的养料;这里的天空明朗而高旷,能够助力每一个无论是否平凡但怀抱梦想的青年乘风飞翔。每天清晨,我跃进川流不息的人群,开启一天的忙碌;每天傍晚,我回到温暖的家中,享受悠然的时光。我知道——在这个熙熙攘攘的城市里,我会遇见更好的自己。

白敬轩

在上海的近十年的时间里,经历了很多,也得到了很多,从当初刚到上海的懵懂无知,到现在以上海为第二故乡的骄傲与自豪。是上海的城市文化感召我,让我在上海这片有爱的土地上可以尽情的挥洒青春,实现自己的梦想,也是在上海团组织的鼓励和支持下,我慢慢地走上了公益的道路,在上海的各个角落,为居民和来沪游客提供各种志愿服务,不管是上海人还是新上海人,都可以通过这个平台,奉献爱心,收获快乐。

孙亮节

我们可以通过工作换取收入,积累经验,建立名声。我们每个人的今天,都是在为自己的明天做准备。

鸡蛋,从外打破,是食物;从内打破,是生命。人生,从外打破,是压力,从内打破,是成长。心有多大,舞台就有多大,在海纳百川的上海所创造的无限机遇中,努力成长,长成自己的样子。

安春霞

我觉得这份荣誉属于我的集体,属于我的同事们,我只是一个代表。

我感谢我的同事给我的支持和帮助,我深信一分耕耘一份收获。我将一如既往,努力工作,去争取更大的成绩。谢上海这个海纳百川的城市,给我和我的同事一个实现梦想的机会。

魏飞

一路上我体会到保安工作不被理解的艰辛,体会了沟通后的理解与支持。我深知我仍有缺点和不足,今后,我会按照青年标兵标准,严格要求自己,努力学习,开拓进取。继续以热忱的心态,面对平凡的工作。三百六十行,行行出状元,今后我会在上海这片土地上努力取长补短,争取不断进步,力争为国家、社会、集体做出更大的贡献!

第九届“上海市优秀进城务工青年标兵”

顾大国	上海星辉蔬菜有限公司园艺场队长
管昌盛	上海国际机场股份有限公司消防急救保障部副中队长
陈园园	上海外国语大学研究生公寓管理员
张小海	浦东新区民办航头小学教导主任
姚芸	上海盈达空调设备有限公司管理组长、工会主席
祁颖莹	闸北区宝山路街道颖莹眼镜店负责人
纪保祥	上海赛格实业集团有限公司技术工程师
王先友	上海静安园林绿化发展有限公司绿地养护队队长
李国玺	上海振华港机重工有限公司电气调试员
张瑞祥	浦东新区杨高公共交通有限公司车辆维修质检员

第九届“上海市优秀进城务工青年”

白敬轩	上海荣泰健康科技股份有限公司团支部书记
孙亮节	闵行区浦江镇社区卫生服务中心召楼团队长
黄芳	上海黔域商贸发展有限公司总经理
安春霞	上海展进建筑工程有限公司机械班长
祁黎明	上海市宝临电气集团有限公司生产车间主任
李勇	上海针织九厂针织车间主任
陈海军	氟特工程材料(上海)有限公司设备维修工
代存山	上海隧道工程有限公司盾构工程分公司设备机修员
郑全忠	上海宝产三和门业有限公司工程师
魏飞	上海石化英盾保安服务有限公司保安队长